



中华人民共和国成立70周年 The 70th Anniversary of the Founding of The People's Republic of China

壮丽70年 奋斗新时代

检察建议促整改 严防货车变 祸车

本报讯(通讯员 芮苡 记者 黄君君)前段时间以来,无锡高架桥侧翻事故引起社会各界对货车超限超载的高度关注。10月14日,市检察院收到来自市公安局关于非法改装车整治工作的检察建议回函,标志着近期我市开展的货运车辆非法改装专项监督活动有了成效。据悉,该案经浙江省检察院批复立案,系全省检察机关在货运车辆非法改装危害公共安全领域的首例行政公益诉讼案件。

2017年至今,市检察院共办理超载超限交通肇事案件9件9人,造成9死2伤,其中8件存在超载情况。为了维护公共安全和社会公共利益,市检察院积极履行法律监督职能,开展货运车辆非法改装的专项监督活动,主动与相关职能部门沟通,并向专家咨询车辆改装后的性能影响及危害性等问题。

今年8月20日,经充分调查核实后,市检察院向市公安局发送检察建议,督促其对非法改装车辆及时依法处理,并在全市范围内开展非法改装车辆的专项检查活动,进一步加强道路交通安全监管。

市公安局收到检察建议后,高度重视,立即组织人员实地调查,切实加强重点车辆源头管控,进一步消除道路交通安全隐患。目前,市公安局已依法处理涉案车辆,并迅速开展非法改装车专项整治活动,制定《查扣货运机动车(农用运输车)超载改装违法行为为执法意见》,规范对货运机动车、农用运输车超载情况及对擅自改装机动车登记特征(加高栏板、加宽或加长车厢、增加钢板)等违法行为的查处;启动4处卡点,科学安排警力开展电子、路面巡查与定点检查相结合的管理模式,加大对货运机动车超载及擅自改装车辆登记特征的交通违法行为的打击力度,净化交通环境,遏制交通事故高发态势。

自专项整治活动开展以来,已查处货运机动车超载及擅自改装车辆登记特征的交通违法行为141起。市检察院将继续跟进非法改装车辆的长效监管工作。

最舒服的秋天 已经来了

近期多云,气温较为平稳



本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 余余鹏)市气象台宣布,本月15日我市入秋了。入秋之后的这几天,我市的天气还不错,秋高气爽,云淡风轻,最高气温25左右。可以说,我市开始进入一年中最舒服的时节。这个双休日,大家可以去周边的自然景点走一走,感受美丽的秋天。

据市气象台最新预测,我市近期以多云天气为主,气温较为平稳。市区周五,多云到晴,17至26;周六,晴到多云,16至26;周日,晴到多云,15至25;下周一,多云,16至25。

秋季气温逐渐下降,昼夜温差较大,大家既要注意防寒保暖,又不能过早、过多添加衣物。只要不是过于寒冷,应尽量让身体保持凉爽状态,使其具有抵御寒冷的能力。

秋高气爽,令人心旷神怡。但秋天也是心脑血管疾病的高发期,尤其是在气温剧烈变化时,更易促使心脑血管疾病发作。中老年人尤其要警惕短暂性脑缺血发作(小中风)发展为中风。发生小中风时,会出现语言不清、吞咽困难、视物模糊、半身麻木或无力等症状,这些症状大多是一过性的,多在24小时内消失,因而常被忽视。但需要注意的是,有三分之一的小中风可发展为中风,所以千万不能掉以轻心,出现这些症状时要及时就医。

看看天气

RUI BAO

93岁老人回忆与党结缘的一生 信仰是一辈子的坚守

记者 蔡玲玲



【人物简介】

林步珍,1926年出生,1947年参加中国共产党,1948年至1949年任仙降、塘下区宣传委员,1949年任瑞安县委工委书记,1952年起任平阳第二中学、瑞安碧山中学、工农兵学校、卫生进修学校、教师进修学校等校副校长、校长、书记、副书记共34年,1986年离休。曾获得浙江省关心下一代工作先进个人、温州市优秀老干部、温州市关心下一代先进个人、温州市青少年思想道德教育优秀报告员、温州市先进老干部、瑞安市优秀共产党员、瑞安市关心下一代工作先进个人、瑞安市爱国主义教育先进个人等荣誉称号。

随着解放战争各项工作的开展,瑞安遇到最大的困难就是干部问题。转入解放战争时期后,干部队伍就显得少而且弱了。因此,在党的组织建设中,县委还非常重视吸收和培训干部工作。县委从各地要求参加革命的学生和教师中选择一些受过共产党教育、思想进步的知识青年到根据地培训。县委除与特委一起在桂峰、永安举办青训班外,还单独举办三期县青训班。县委把这些经过培训的知识青年分配到部队、区委和县委机关,他们和工农干部相结合,经过短时间的锻炼,成了骨干。

摘自《中共瑞安党史》第一卷第十一章第一节《党的建设》

算起来,我入党有72年了。从事教育工作,也有34个年头了。在万松路原教育局宿舍,记者见到了93岁高龄的林步珍。虽然因为肾衰竭需定期去医院做透析,但老人看起来仍然精神矍铄,回忆起当年往事如数家珍。他的房间十分简朴,除了一张老式的床和书桌,剩下的几乎就是书籍、证书及药。老人坐在窗前娓娓道来,讲到趣事,开怀大笑起来。这样可爱坦然的老人,真是应了墙上挂着一幅字:惟仁者寿。

“我是中国共产党的一名成员了”

1926年,林步珍出生在仙降一个贫苦的农民家庭。为了减轻家庭负担,1940年他选择就读不用饭钱的温州师范学院。彼时正是日本侵略者加紧对我国进行掠夺的时候,想要一个安宁的学习环境几乎不可能。在教室里上课时,警报响起,敌机来了,我们便急忙疏散到校外田野里。有时,刚回到教室,警报再次响起。常常一天好几次,弄得我们心神不宁。林步珍回忆。

1945年,日本投降,抗战胜利了,但已经是小学教师的林步珍并没有看到国家的希望。随着人民解放战争的胜利发展,国统区人民反对美蒋反动派的斗争日益高涨,林步珍心里有了一盏明灯:中国共产党领导中国

人民谋解放。1947年清明节,他开始与中共秘密组织有了联系。当年10月,林步珍填写了入党志愿书。林步珍后来在他的回忆录《木铎纪实》(第一辑)里如此描写入党那天的感受:这是一个晴朗的下午,阳光是暖和的,秋风也是温馨的,我从楼阁上出来时,仰头看看粉红色的天,觉得天比过去更高,也更明媚了。我想自己是中国共产党的一名成员了,今后做什么事,背后有强大的靠山了。今后绝对要忠诚!

1947年底,林步珍参加了中共瑞安县委组织的知识青年训练班。这期训练班从1948年1月开始,2月初结束,学习的内容包括《新民主主义论》《论联合政府》《论共产党员的修养》

(县委自行翻印的书籍)等。林步珍记得,当时形势紧张,生活艰苦,经常夜间行军。行军时,两人背一条薄棉被、一条米袋,鞋底扎上稻草,以免滑倒。每到一个住宿地,便借来竹筐、稻草铺在地上,和衣而睡,鞋子当枕头,以备紧急行动。早上醒来,卷起稻草、竹筐,扫了地,摆上四方桌和板凳,就开始了学习和讨论。

虽然条件艰难,但思想得以解放,宛如鸟儿出笼,自由翱翔。学习结束时,林步珍表示,愿意留下服从组织分配,参加党直接领导的革命工作。他回忆说:参加青训班的学习是党对我第一次系统的理论教育和思想教育,我终生难忘。

奉献教育事业30余年

1949年5月瑞安解放后,林步珍结束了土改工作和三反五反工作,1952年又回归教育事业岗位。这一年,他被派到平阳二中当副校长兼任党组织书记。

学校的教师来自四面八方,学生也是,每个人讲着各自的方言,温州话、金华话、蛮话都有,沟通十分不便。林步珍萌发了校内统一讲普通话的想法。不久,学校就定下了一个规矩:学校内师生间一律讲普通话。这条规定效果极好,学生锻炼了普通话,日后给他们的学习和工作带来极大的方便。林步珍说。

林步珍谨记毛主席“身体好,学习好,工作好”的教导,不仅注重学生的全面发展,对教师也严格要求。他规定,每学期每位教师要制订学习计划,学习政治,学习《教育

学》。他作为监督人,冬天天未亮时,就起床去教师宿舍敲门,催促大家起床学习。为了打破“闭门办学”的旧传统,他还组织师生到合作社帮助农民割麦。

平阳二中的操场很小,不够使用,但又没有多余的经费来建设操场。为了更好地开展体育课,让学生的身体得到锻炼,林步珍发动全校师生的力量,利用课余时间扩建操场。作为校领导,他更是首当其冲,每天都是最早去挑石子的,那个人,学校距离溪边来回半个多小时,天亮之前他挑着担子出门,挑完两担再回到工作岗位。只要不是雨天,全校师生轮流去附近的溪边挑石子。半年多后,他们终于建起了比原来大好几倍的操场。

1957年,林步珍调任瑞安第一

初级中学(碧山中学)任校长兼党支部书记直至1968年。任职期间,林步珍注重教学质量,要求教师提高课堂效率,减少课后作业,减轻学生负担。当时从碧山中学毕业的学生,很多人后来成为各个系统的专业人才,为国家作出了贡献。林步珍说。

此后,林步珍又先后在县工农学校、卫生进修学校、教师进修学校担任副校长、校长、书记等职务,直到1986年离休。回忆起这段岁月,林步珍评价自己带着责任感,在脚踏实地、实事求是的前提下,去做得更好。他说:我的一生不愿在关系学中混日子,不想去学如何应付人,在某些人眼中我也许是一个不识时务的“呆头”,而我扪心自问:鞠躬尽瘁,无愧于世!

离休后忙着留下精神财富

离休后,林步珍的生活没有闲着,反而更忙碌了。他积极参与市关心下一代工作委员会宣讲团和市新四军历史研究会工作,对瑞安党史和党史人物进行研究和宣讲,写出包括《林去病烈士传略》、《八年抗战在瑞安》、《纪念粟裕将军诞辰100周年》等备受赞誉的文稿。此外,他还主编了《中共马屿党史》、《仙降地区革命斗争史》、《林去病纪念文集》参与编写了《中共瑞安党史》、《闪闪红星照后人》等书稿。林步珍早年就有写日记的习

惯,把生活中看似细小的事件和感受体会一一记录下来。2001年,《木铎纪实》第一辑出版了,内容包括人生主要历程、日记摘抄、文章选编等。木铎是他入伍时的化名,因此书名为《木铎纪实》。

原本,出书是为了给自己和子孙后代留个纪念,林步珍印了600册,送给亲友、同事,以及任职过的学校。不料,收到这本书的同事旧友赞不绝口,还有不少学校的老师慕名前来索要。这完全出乎我的意

料。由此,林步珍萌发了出第二本书的想法。至2015年,已有四辑《木铎纪实》面世,字数近百万字。

我不是什么富者,没有留下什么物质财富,更谈不上什么家,没有什么值得称道的精神财富。留下这本书,给下一代作个纪念,但愿后代们看了能从中得到一点益处,使自己的一生为国家富强、民族振兴、人民幸福奋斗得更有意义。这是第一辑《木铎纪实》扉页上的话,也正是林步珍几年来勤于笔耕的最大动力和心愿。



林步珍保存的老照片



遗失 温州市开彬电子商务有限公司2016年1月14日核准的营业执照正本各一份,证号:91330381MA2859XBXX,声明作废。 遗失瑞安市高桥镇玉溪村村委会公章一枚,上附号码:3303810526332,声明作废。 遗失王旭芬2015年12月29日核准的营业执照,证号:330381645030952,声明作废。

遗失瑞安市金锋废旧回收经营部2017年6月29日核准的营业执照,证号:92330381MA296TGG3G,声明作废。 遗失瑞安市阳翔电子商务有限公司2017年11月2日核准的营业执照副本一份,证号:91330381MA299HMB44,声明作废。 遗失刘小平由瑞安新堂中医医院有限公司2019年10月8日结算的浙江省医疗服务(住院)发票一张,发票号码:00126846,发票代码:133031831239,金额:4041.42元,声明作废。

遗失瑞安市凯特汽车配件厂2017年2月17日核准的营业执照,证号:92330381MA287P127Q,声明作废。 遗失周爱月由河南中医药大学第一附属医院开具的河南省非营利性医疗机构住院收费专用发票一张,住院日期:2019年8月2日至8月12日,住院号:A1744274,流水号:07039598,金额:10029.3元,声明作废。 遗失瑞安市申翼汽车销售服务有限公司开户许可证,核准号:J3339004508801,声明作废。

遗失瑞安市善缘食品店2018年12月11日核准的营业执照,证号:92330381MA2AQ1J80K,声明作废。 遗失瑞安市盛鑫日用品店2013年5月13日核准的营业执照,证号:330381608044301,声明作废。 遗失瑞安市卓帅鞋厂2017年2月6日核准的营业执照,证号:92330381MA287FQNOG,声明作废。

注销公告 瑞安市金融学会因完成宗旨需要注销登记。经本会第二届理事会第三次形成注销登记决议,现向社会公告,请债权人在本公告见报之日起45天内向本会申报债权。联系人:陈诗晴,电话:65611821。 特此公告 瑞安市金融学会 2019年10月18日

“讲文明 树新风”公益广告



文明餐桌 俭以养德

瑞安市委宣传部 瑞安日报社 宣